

Про створення комісії з розгляду звернення
гр. Дубини Г.І. щодо створення комісії для
обстеження прибудови до житлового будинку
№44 по вул. Виноградній

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні»,
на підставі звернення гр. Дубини Г.І., яка мешкає за адресою: м. Запоріжжя,
вул. Виноградна, буд. 44, щодо надання акту обстеження прибудови до
житлового будинку №44 по вул. Виноградній:

1. Створити комісію у складі:

Руденок Олександр Павлович	- заступник голови районної адміністрації Запорізької міської ради по Шевченківському району, голова комісії
Єригіна Тетяна Миколаївна	- головний спеціаліст відділу житлово- комунального господарства районної адміністрації Запорізької міської ради по Шевченківському району, секретар комісії.
Члени комісії:	
Борисов Геннадій Миколайович	- заступник директора департаменту з управління житлово – комунальним господарством Запорізької міської ради;
Євдан Олена Олексіївна	- головний спеціаліст - районний архітектор відділу планування та забудови департаменту архітектури та містобудування Запорізької міської ради;
Зелеська Інна Віталіївна	- головний спеціаліст відділу землеустрою управління з питань земельних відносин Запорізької міської ради;
Кісіль Андрій Григорович	- головний спеціаліст інспектор відділу економіки, фінансів та зв'язків з громадськістю Інспекції з благоустрою Запорізької міської ради;

Колесников Анатолій Васильович - інженер з нагляду за будівництвом КП «Управління капітального будівництва»;

Онищенко Лариса Анатолівна - начальник відділу адміністративно-правової роботи районної адміністрації Запорізької міської ради по Шевченківському району;

Стегній Вікторія Сергіївна - інженер з інвентаризації об'єктів нерухомого майна провідний інженер з об'єктивного контролю ТОВ «Запорізьке міжміське бюро технічної інвентаризації» (за згодою).

2. Комісії приступити до роботи 16.07.2019 о 16.00 год. і за результатами роботи комісії скласти відповідний акт та надати заявниці.

3. Обстеження проводити в присутності заявниці гр. Дубини Г.І.

4. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на голову районної адміністрації Запорізької міської ради по Шевченківському району Маєра Ф.М.

Міський голова

В.В. Буряк